



## Генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов рассказал о приоритетах в службе в студии телекомпании «ГТРК-Липецк»



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов стал гостем программы «Вести-Интервью».

Генерал - майор юстиции ответил на вопросы о достижениях сотрудников возглавляемого ведомства в ушедшем году, резонансных уголовных делах, борьбе с коррупцией и проблеме безопасности детей при общении в социальных медиа.

Интервью <https://vesti-lipetsk.ru/peredachi/rossiya-24/intervy...>

28 Января 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1856869>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---